

Вместе делать жизнь ярче

Рецепт семейного счастья семьи Арбузовых - в соблюдении традиций



Четвертыми участниками районного этапа конкурса «Мерейлі отбасы» стала семья Евгения и Олеси Арбузовых из села Первомайское.

История их знакомства началась еще в 2001 году на школьной дискотеке. Затем оно быстро переросло в дружбу, а дружба - в любовь, и уже в 2004 году молодые люди сыграли свадьбу. Нынешний год станет уже девятнадцатым в их совместной жизни.

Строя свою ячейку общества, Евгений и Олеся уехали изначально жить в столицу, чтобы там продолжить совместный путь. Но вскоре они вернулись в родной Мендыкаринский район. Здесь родилась в 2007 году дочь Виктория, а через 4 года - Александр. Обе девочки растут активными, спортивными, сейчас они посещают туристический кружок и всегда интересуются чем-то новым, благодаря чему добиваются хороших результатов в этом деле. Не остается без внимания и



Один из любимых праздников семьи Арбузовых - Новый год

учебный процесс, Виктория и Александр не раз занимали призовые места в районных и областных школьных олимпиадах.

Когда вся семья собирается дома, они вместе готовят вкусные ужины и праздничные обеды. При этом часто используют рецепты различных национальных блюд. Дочки с большой радостью и эн-

тузиазмом помогают маме на кухне готовить. Есть в семье Арбузовых немало и своих хороших и добрых традиций. Одна из них - поездка в Астану в гости к своим близким друзьям, которые с нетерпением их ждут. Им накрывают дастархан, где обязательно есть бешбармак и другие традиционные казахские блюда.

Для Евгения и Олеси важно воспитать в своих детях уважение и любовь ко всем людям и разным традициям, и конечно, к своим национальным праздникам.

- В нашей семье есть особая традиция, которую любят и соблюдают - это Масленица. Я в течение недели пеку блины с различной начинкой: с творогом,

сметаной, медом, с мясом, со сгущенкой, с вареньем. Самым важным днем масленичной недели в нашей семье считается последний. Его еще называют Прощеным воскресеньем. Я учу своих просить друг у друга прощения за все причиненные обиды. А ведь часто мы не задумываемся над тем, что обижаем родных и близких. А в последний день по традиции мы сжигаем чучело Масленицы. Куклу делаем из соломы, надеваем на нее одежду и насаживаем на шест. С этого момента считается, что проводили зиму, а на следующий день начинается Великий пост, - поделилась семейными секретами Олеся Арбузова.

Кстати, и профессии супруги выбрали традиционные, пошли по стопам родителей. Олеся стала педагогом и сейчас работает в Боровском профессионально-техническом колледже им. К.Доненбаевой, а Евгений продолжил дело отца - стал сварщиком. И выбором своим довольны, ведь подавая положительный пример своим детям, они приучают их быть ответственными, последовательными. Яркий пример - Виктория учится на курсах сварщика, пример папы, в профессионально-техниче-

ском колледже, где работает мама. Но при этом планирует после школы поступать в медицинский колледж. Так что в семье Арбузовых намечается зарождение еще одной профессиональной династии.

Есть у этой семьи совместное интересное хобби - рыбалка. Часто Арбузовы выезжают на речку, чтобы вместе с детьми раскинуть удочки, поставить палатку и сварить уху. И даже домашние животные принимают участие в этом интересном процессе.

Если спросить у супругов, что для них семья, то они скажут: это те, кто вдохновляет на новые победы, поддерживает в трудные минуты, вселяет уверенность и делает жизнь ярче.

Еще одна семейная традиция - на Новый год Арбузовы подбирают наряды так, чтобы каждый чувствовал себя самой важной частичкой их крепкого семейства.

Материал подготовлен в рамках проекта «Пропаганда положительного имиджа казахстанской семьи в молодежной среде», реализуется ОФ «Жанашыр бол» по заказу отдела внутренней политики Мендыкаринского района.

Алена ГОЛОВАНОВА